
 

Kitüntetés 

 

Semmelweis Ignác születésnapja alkalmából, 2021. június 29-én a Pesti Vigadóban Dr. Zelena 

András szerkesztőbizottsági tagunk Batthyány-Strattmann László díjat vehetett át. 

Az állami elismerést a gyászterápiában végzett szakmai és kutatómunkája kimagasló 

érdemeiért kapta. 

Gratulálunk a kitüntetéshez! 

 

A Kharón Thanatológiai Szemle szerkesztőbizottsága 

 

 

„Halál az irodalomban” könyvbemutató 

 

Jól sikerült a HALÁL AZ IRODALOMBAN című könyv 

bemutatója, kb. 30-40 résztvevő volt jelen. Nemes László 

köszöntője után Hegedűs Katalin mesélt a múltról. A 

könyvbemutató helyszínén, a Kossuth Klubban ugyanis 

1993 és 1997 között többször volt általa és kollégái által 

szervezett előadás-sorozat "Halálközelben. A haldokló és 

a halál méltóságáért" címen, ahol nagyszerű előadókat hallgathatott a nagyszámú közönség 

(Polcz Alaine, Muszbek Katalin, Pilling János, Kovács József, Riskó Ágnes és mások). Az 

előadás-sorozatokból Hegedűs Katalin szerkesztésével két kötet is készült a fenti címen, 

amelyek fontos szerepet játszottak a tabuk lebontásában, a párbeszéd megindításában és a 

hospice mozgalom fejlődésében. 
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Ezután Pilling János a Kharón alapítójaként a Kharón 

folyóirat születéséről, céljairól beszélt, megemlítve, hogy 

jövőre már a 25. évfordulóját ünnepli a lap. Schaffer Judit 

a Magyar Hospice-Palliatív Egyesület mint kiadó nevében 

köszöntötte a könyv megjelenését és néhány szót szólt a 

hospice ellátás mai helyzetéről is. Nemes László 

bemutatta a kötetet, majd a jelen levő szerzők: Farkas Viktor, Krékits József, Miklós Réka, 

Bornemisza Ágnes, Szabados Bettina, Nemes László és Vajda Anikó beszéltek röviden a 

tanulmányukról, megmutatva, hogy milyen sokszínű 

megközelítése lehet a halál és irodalom témájának. A 

könyvbemutató befejező részében a közönség reflexiója 

következett: saját élmények, gondolatok, amelyeket a 

kötet ihletett. Érdekes vita bontakozott ki arról, hogy 

vajon a tudomány vagy a művészet, az irodalom képes-e 

nagyobb hatást gyakorolni a halálhoz való viszonyunkra. A kétórás beszélgetés után mindenki 

úgy távozott a könyvbemutatóról, hogy gazdagodott általa és remélhetően a könyvet is minél 

többen fogják "lapozgatni" ezután. 

 

Dr. Hegedűs Katalin 

főszerkesztő 

 

A kötet online olvasható és letölthető innen: Halál az irodalomban 

https://kharon.hu/docu/halal-az-irodalomban/HalalAzIrodalomban.pdf

